



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Program obchodów Święta Odrodzenia Centralne uroczystości odbędą się w Warszawie 21 bm. — przekazanie PKiM im. Stalina narodowi polskiemu

W całym kraju trwają przygotowania do Święta Odrodzenia — 22 Lipca. Obchody, które połączone będą z zakończeniem roku 10-lecia Lipca Ludowej, zapowiadają się bardzo uroczyste. Centralne uroczystości odbędą się w Warszawie.

W przeddzień Święta Odrodzenia naród polski otrzyma do użytku dar narodów ZW. Radzieckiego — Pałac Kultury i Nauki im. J. Stalina w Warszawie. W godzinach wieczornych w Sali Kongresowej Pałacu Kultury i Nauki odbędzie się centralna akademie.

Uroczyste obchodów będzie lud stolicy oraz dziesiątki delegacji ze wszystkich stron Polski dzień 22 Lipca. Zasadniczym punktem będzie uroczyste przekazanie Pałacu Kultury i Nauki, przed Pałacem Kultury i Nauki przeciągnięto defiladę wojskowa oraz wielki pochód młodzieży i sportowców.

Po południu — zgodnie z wieloletnią już tradycją — naszych świąt narodowych — na wszystkich placach Warszawy, w ogrodach i na nadwiślańskich bulwarach odbędą się dziesiątki zabaw, występów z udziałem najlepszych artystów warszawskich teatrów, wystawiane będą filmy na otwartym powietrzu.

Delegacja rządowa ZSRR i KRL-D na XXIV MTP opuściły Polskę

14 bm. opuściła Polskę delegacja rządowa ZW, Radzieckiego, która uczestniczyła w otwarciu XXIV MTP.

Delegacja rządowa ZSRR i wice-min. Handlu Zagr. Bolozekow na czele zwiędzia w czasie pobytu w Polsce szereg miast i obiektów przemysłowych, m. in.: hutę im. Lenina, zakłady „Pogrzeb” na Stoczni Gdańskiej oraz Gdańsk, Gdynię, Sopot, Kraków, Zakopane i Oświęcim.

Opuściła również Polskę delegacja rządowa Koreańskiej Republiki Ludowo-Demokratycznej na XXIV MTP z min. Handlu Zagr. Din Ben Szag na czele. Delegacja zwiędzia w czasie pobytu w Polsce m. in.: hutę im. Lenina, zakłady ZISPO w Poznaniu, FSO na Żeraniu, Stocznię Gdańską oraz Nową Hutę, Ojców, Kraków i Warszawę.

W dniu 14 lipca

Obchody święta narodowego we Francji

PARYZ (PAP). W związku z narodowym świętem Francji — 14 Lipca (troznicza zdobycia Bastylji) — rano odbyła się w Paryżu defilada wojskowa. Na defiladzie obecni byli prezydent Republiki Celi, premier Faure, członkowie rządu, deputowani do parlamentu, członkowie korpusu dyplomatycznego.

Defiladę wojskową odbyły się także w Marsylii, Tuluzie, Lyonie, Strasburgu i w wielu innych miastach Francji.

Jak wiadomo, rząd zaskądł odbicia tradycyjnego pochodu ludu pracy z placu Bastylji na plac des Nations. W związku z tym w szeregu dzielnic Paryża, jak również w niektórych innych miastach Francji, odbyły się wiece ludności pod hasłem walki o pokój i o poprawne wyniki konferencji w Genewie.

Przyjeździe w Warszawie

14 bm. — w dniu święta narodowego Francji ambasador nadzwyczajny i pełnomocny Francji w Polsce hr. Pierre de Lucas wyjadł przyjeździe w swej rezydencji w Warszawie. Na przyjęcie przybyli: Prezes Rady Ministrów Józef Cyrankiewicz, pierwszy zastępca Prezesa Rady Ministrów Zenon Nowak, zastępcy Przewodniczącego Rady Państwa: Marszałek Sejmu Jan Dembowski i Wacław Barcikowski, minister Spraw Zagranicznych Stanisław Skrzyszewski, członkowie Rady Państwa i Rządu PRL, generałowie PW, wzyt urzędniczy MSZ i Min. Handlu Zagr., przedstawiciele świata kultury i nauki oraz przedstawiciele prasy krajowej i zagranicznej.

Obecni byli członkowie korpusu dyplomatycznego.

Przyjeździe upłynęło w przyjacielskiej atmosferze.

Przyjeździe w Moskwie

MOSKWA (PAP). 14 bm. z okazji święta narodowego Francji ambasador nadzwyczajny i pełnomocny Francji w ZSRR i KRL-D wyjadł z Moskwy.

Rząd boński

wobec deklaracji TASS'a

BERLIN (PAP). Rząd boński ustosunkuje się w sobotę do oświadczenia agencji TASS w sprawie zjednoczenia Niemiec. Przekazano, że Adenauer oświadczył, że deklaracja w tej sprawie w Berlinie.

Wieczorem organizatorzy przygotowali wielki pokaz ogólni szczytów nad Brzgiami Wisły.

21 i 22 bm. odbędą się w całym kraju uroczyste szczyty narodowych wszystkich szczytów, na których zostanie podsumowany dorobek 10 lat władzy ludowej na danym terenie. Przygotowując się do tych szczytów, działacze rad narodowych czynią przegląd dotychczasowego stanu realizacji podstawowych zadań programów wybranych komitetów Frontu Narodowego, a równocześnie przeglad zaradków, które na danym terenie będą już ukończone wykonywane.

W zakładach pracy na terenie miast i wsi oraz w poszczególnych gromadach odbędą się uroczyste akademie. W związku z zakończeniem roku 10-lecia Lipca Ludowej przewidziano szereg spotkań społeczeństwa z działaczami rad narodowych i wybitnymi działaczami społecznymi, a przedstawicielami Wojska Polskiego i działaczami młodzieżowymi. Podczas tych spotkań omawiana będzie realizacja programu wyborczego Frontu Narodowego i uchwał II Zjazdu PZPR, zarówno w całym kraju jak i na danym terenie. Tematem spotkań będą również zagadnienia naszej polityki zagranicznej.

W okresie przygotowań do uroczystości 22 Lipca odbędą się również szereg spotkań młodzieży różnych osiedli i kręży z gośćmi zagranicznymi — przybyszymi do Polski. We wszystkich miastach, osiedlach i wsiach w godzinach popołudniowych 22 Lipca odbędą się festyny i zabawy ludowe. Przygotowane są również imprezy sportowe i kulturalne.

500-ton stali ponad plan na cześć 22 Lipca

Pomyślnie realizują zobowiązania Polscy: zalgota hut im. B. Bieruta, stalownia i walcownia hut „Zabreka”, stalownia „Balidown”, „Zawiera”, „i Maja” i szeregi innych hut.

Ministrowie i wyplatca stalowni hut „Zabreka” przeprowadzili od po-

czątku bm. przeszło 80 wytopów w skróconym czasie, wyprodukowali dodatkowo 500 ton stali, wykonując prawie w polowie zobowiązania lipcowe, zadeklarowane na bm.

Zalgota walcowni-zgniatacza tej huty na cześć Lipcowego Święta przepracowała w ciągu 13 dni ok. 900 ton żelaza dodatkowego.

700 tys. m. tkanin wyprodukują przeddzień zakładów bawelnianych z włókna, jakie dadzą dodatkowo robotnicy Jeleńskich Zakładów Cielozwoj i Włókn Sztucznych dzięki swym zobowiązaniom, podjętym dla uroczczenia Święta 22 Lipca.

Nie są to jedne zobowiązania zakł. „Cielizwoj”. Z wyprodukowanej w wydziale szlifierek stielonowych dodatkowej przędzy zakłady ponoszą również będą mogły wyprodukować ok. 100 tys. par pończoch.

Zobowiązania podjęte przez zalgota „Cielizwoj” są realizowane rytmicznie. M. in. zalgota działu włókna szpunowego dała już dodatkową produkcję wartości około 500 tys. zł. Drogą miazynowy fabryki wpłynęło już także ponad 600 kg przędzy stielonowej wyprodukowanej dodatkowo.

Przyjazd delegacji Tow. Przyjaźni i Współpracy z Polską

Na zaproszenie Komitetu Współpracy Kulturalnej z Zagranicą przybyły liczne delegacje towarzyszy przyjaźni z Polską, działających w

Angli, Australii, Finlandii, Francji, NRR, Szwecji i w Włoszech.

Delegaci po zwiedzeniu kraju i zapoznaniu się z rozwojem naszego życia gospodarczego i kulturalnego — wezmą udział w centralnych uroczystościach Święta 22 Lipca w Warszawie.



Na zdjęciu: przygotowanie w sali konferencyjnej Pałacu Narodów, gdzie będą obradować szefowie rządów czterech mocarstw. Fot. — CAP.

Przed konferencją genewską

Skład delegacji Związku Radzieckiego

Dziś — szefowie rządów zachodnich przybędą do Genewy

MOSKWA (PAP). Agencja TASS stwierdziła skład radzieckiej delegacji czworojczy na konferencję szefów rządów mocarstw w Genewie.

W skład delegacji wchodzi: przewodniczący Rady Ministrów ZSRR W. A. Bulganin (przewodniczący delegacji), członek Prezydium Rady Najwyższej ZSRR N. S. Chruszczow, pierwszy zastępca przewodniczącego Rady Ministrów ZSRR i minister spraw zagranicznych ZSRR W. M. Molotow, ministrowie obrony ZSRR, marszałek Związku Radzieckiego G. K. Żukow, pierwszy zastępca ministra spraw zagranicznych ZSRR A. A. Gromyko.

Na doradców delegacji zostali wyznaczeni: J. A. Mielnik, S. A. Włodawski, G. M. Siemionow, G. M. Puznik i W. S. Giennonow.

Eisenhower, Eden i Faure przybędą 14 lipca do Genewy

PARYZ (PAP). Prasa stwierdza, że szefowie rządów trzech mocarstw zachodnich — Eisenhower, Eden i Faure

donosi: Rada Ministrów ZSRR zażądała skład radzieckiej delegacji czworojczy na konferencję szefów rządów mocarstw w Genewie.

— przyjadą do Genewy w sobotę 17 bm. mają się oni spotkać w Genewie.

Konferencja szefów rządów czterech wielkich mocarstw: ZSRR, USA, W. Brytanii i Francji — jak wiadomo — rozpoczyna się w poniedziałek, 18 bm.

NOWY JORK (PAP). Prezydent Eisenhower odjechał do Genewy w piątek wieczorem. Przed wyjazdem z USA wygłosił on przez radio orędzie do narodu amerykańskiego.

Kalendarz dyplomatyczny 3 mocarstw zachodnich

PARYZ (PAP). — 14 bm. do Paryża przybyli ministrowie spraw zagranicznych USA i W. Brytanii — Dulles i Macmillan. Celem ich przyjazdu jest omówienie wspólnie z ministrem spraw zagranicznych Francji

— Pinysem różnych zagadnień związanych z konferencją genewską. Sekretarz stanu USA Dulles wkrótce po przybyciu do Paryża spotkał się z Pinysem. Po spotkaniu tym Pinyś oświadczył, że „konferencja genewska stworzy podstawy do rokowań, które mogą być długotrwałe, lecz, być może, przyniosą w rezultacie umocnienie pokoju”.

Jak podaje prasa, premier Faure 14 bm. odbył naradę z grupą francuskich ekspertów do spraw międzynarodowych. Tematem narady były zagadnienia związane z konferencją genewską.

LONDYN (PAP). 14 bm. odbyło się posiedzenie gabinetu ministrów W. Brytanii, na którym omówiono plan delegacji angielskiej na konferencję w Genewie.

PARYZ (PAP). — Agencja France Presse opublikowała następujący kalendarz dyplomatyczny trzech mocarstw zachodnich przed konferencją w Genewie:

Obrazy ekspertów trzech mocarstw zachodnich w sprawie przygotowania do konferencji genewskiej, które odbywają się w Paryżu, jak stwierdza prasa — dobiegają już końca. W piątek po południu eksperci mają złożyć sprawozdania o wynikach swych obrad Dullesowi, Macmillanowi i Pinyrowi.

Przed wyjazdem ministrowie spraw zagranicznych — Dulles, Macmillan i Pinyś mają spotkać się w Paryżu celem przeprowadzenia wspólnych rozmów na temat konferencji genewskiej. W sobotę rano wezmą oni udział w posiedzeniu rady bloku atlantyckiego. Do Genewy udadzą się w sobotę po południu.

Delegacja obserwatorów NRD

BERLIN (PAP). Agencja ADN podaje, że 14 bm. wyjechał z Berlina do Genewy delegacja obserwatorów Niemieckiej Republiki Demokratycznej na konferencję szefów rządów ZSRR, USA, Angli i Francji.

Jak donosi prasa, obserwatorów szefi wiceministerów spraw zagranicznych NRD G. Handke.

Miejsce obrad konferencji

GENEWA (PAP). Rumowy szefowie rządów czterech wielkich mocarstw będą się spotykać w wielkiej sali obrad Pałacu Narodów — dawniej siedzibie Ligi Narodów. W sali tej w ub. roku podpisany został rozjem Indochin.

Prezydent Eisenhower zamieszka podobnie w tzw. „Villa Rose” (Rózne Wille) w pobliżu Pałacu Narodów.

Za przedterminowe wykonanie planu 6-letniego Dekoracja górników kopalni »Piast« i »Silesia«

14 bm. w sali posiedzeń WRN w Stalinoogrodzie wiceprezes Rady Ministrów i min. Górnictwa Węglowego P. Jaroszewicz wyczył wysokie odznaczenia państwowe produkującym górnikom kopalni „Piast” i „Silesia”, które pierwsze w przemyśle węglowym wykonały zadania Planu 6-letniego.

Min. Jaroszewicz złożył górnikom w imieniu rządu, KC PZPR i Min. Górnictwa Węglowego serdeczne gratulacje i podziękowania za przedterminowe wykonanie zadań 6-letniego. Następnie udekorował orderem „Sztandar Pracy” II klasy: inż. K. Banzela — dyr. kopalni „Silesia”, K. Sypre — dyr. kopalni „Piast”, W. Góreckiego — reżysiera chodnikowego kopalni „Piast”, W. Karłozę — kierownika oddziału wydobyczo-geologicznego kopalni „Piast”, F. Nowaka — reżysiera finansowego kopalni „Piast”, M. Stachura, J. Stefka i J. Tomaszka — reżysierów kopalni „Silesia”.

Złoty Krzyżami Zasługi odznaczono: K. Kostyrę — przewodniczącego rady zakładowej kopalni „Piast”, T. Królczaka — kierownika robót górniczych kopalni „Piast”, F. Oklis — przewodniczącego rady zakładowej kopalni „Silesia”, W. Ziębę — kierownika robót górniczych kopalni „Silesia”.

Min. Jaroszewicz złożył górnikom w imieniu rządu, KC PZPR i Min. Górnictwa Węglowego serdeczne gratulacje i podziękowania za przedterminowe wykonanie zadań 6-letniego. Następnie udekorował orderem „Sztandar Pracy” II klasy: inż. K. Banzela — dyr. kopalni „Silesia”, K. Sypre — dyr. kopalni „Piast”, W. Góreckiego — reżysiera chodnikowego kopalni „Piast”, W. Karłozę — kierownika oddziału wydobyczo-geologicznego kopalni „Piast”, F. Nowaka — reżysiera finansowego kopalni „Piast”, M. Stachura, J. Stefka i J. Tomaszka — reżysierów kopalni „Silesia”.

Złoty Krzyżami Zasługi odznaczono: K. Kostyrę — przewodniczącego rady zakładowej kopalni „Piast”, T. Królczaka — kierownika robót górniczych kopalni „Piast”, F. Oklis — przewodniczącego rady zakładowej kopalni „Silesia”, W. Ziębę — kierownika robót górniczych kopalni „Silesia”.

Żniwa żyta rozpoczęte

Chłopi z kilku wsi w woj. lubelskim i kieleckim, gospodarujący na kilkudziesięciu hektarach, rozpoczęli już koszenie żyta.

Na Lubelszczyźnie pierwsze pół hektara żyta wyrosił w Rebołach, w pow. Opole.

Pierwsi w woj. kieleckim koszenie żyta rozpoczęli rolnicy ze wsi Rządzielanowice i Pławno.

Ostatnia »wieccha« na Nowym Świecie

14 bm. Brygada cieni L. Kłoski z ZEM-3 KAM zakończyła konstrukcję wężyby dachowej na budowie dwupiętrowej kamienicy przy ul. Nowy Świat 3. Na szczytie zatknięto tradycyjną wiecchę: ple, siekierę i winiaki czekolady otoczone zielonym wiecchem.

Jest to ostatnia z kamieniczek wznoszona na odbudowanym całkowicie Nowym Świecie.

Zjednoczenie ruchu społecznic postępowego katolików

W Warszawie odbyło się posiedzenie Prezydium Komisji Krajowej Duchownych i Świeckich Działaczy Katolickich Frontu Narodowego, przy współudziale przewodniczących i sekretarzy komisji wojewódzkich oraz zaproszonych duchownych i świeckich działaczy katolickich — poświęcone zjednoczeniu ruchu społecznego postępowego katolików.

Na posiedzeniu przyjęto do wiadomości uchwały Głównej Komisji Księży przy ZBoWiD, w myśl których, księża ci jednoczą się w Komisji Duchownych i Świeckich Działaczy Katolickich Frontu Narodowego.

Przed konferencją genewską

Skład delegacji Związku Radzieckiego

Dziś — szefowie rządów zachodnich przybędą do Genewy

MOSKWA (PAP). Agencja TASS stwierdziła skład radzieckiej delegacji czworojczy na konferencję szefów rządów mocarstw w Genewie.

W skład delegacji wchodzi: przewodniczący Rady Ministrów ZSRR W. A. Bulganin (przewodniczący delegacji), członek Prezydium Rady Najwyższej ZSRR N. S. Chruszczow, pierwszy zastępca przewodniczącego Rady Ministrów ZSRR i minister spraw zagranicznych ZSRR W. M. Molotow, ministrowie obrony ZSRR, marszałek Związku Radzieckiego G. K. Żukow, pierwszy zastępca ministra spraw zagranicznych ZSRR A. A. Gromyko.

Na doradców delegacji zostali wyznaczeni: J. A. Mielnik, S. A. Włodawski, G. M. Siemionow, G. M. Puznik i W. S. Giennonow.

Eisenhower, Eden i Faure przybędą 14 lipca do Genewy

PARYZ (PAP). Prasa stwierdza, że szefowie rządów trzech mocarstw zachodnich — Eisenhower, Eden i Faure

donosi: Rada Ministrów ZSRR zażądała skład radzieckiej delegacji czworojczy na konferencję szefów rządów mocarstw w Genewie.

— przyjadą do Genewy w sobotę 17 bm. mają się oni spotkać w Genewie.

Konferencja szefów rządów czterech wielkich mocarstw: ZSRR, USA, W. Brytanii i Francji — jak wiadomo — rozpoczyna się w poniedziałek, 18 bm.

NOWY JORK (PAP). Prezydent Eisenhower odjechał do Genewy w piątek wieczorem. Przed wyjazdem z USA wygłosił on przez radio orędzie do narodu amerykańskiego.

Kalendarz dyplomatyczny 3 mocarstw zachodnich

PARYZ (PAP). — 14 bm. do Paryża przybyli ministrowie spraw zagranicznych USA i W. Brytanii — Dulles i Macmillan. Celem ich przyjazdu jest omówienie wspólnie z ministrem spraw zagranicznych Francji

— Pinysem różnych zagadnień związanych z konferencją genewską. Sekretarz stanu USA Dulles wkrótce po przybyciu do Paryża spotkał się z Pinysem. Po spotkaniu tym Pinyś oświadczył, że „konferencja genewska stworzy podstawy do rokowań, które mogą być długotrwałe, lecz, być może, przyniosą w rezultacie umocnienie pokoju”.

Jak podaje prasa, premier Faure 14 bm. odbył naradę z grupą francuskich ekspertów do spraw międzynarodowych. Tematem narady były zagadnienia związane z konferencją genewską.

LONDYN (PAP). 14 bm. odbyło się posiedzenie gabinetu ministrów W. Brytanii, na którym omówiono plan delegacji angielskiej na konferencję w Genewie.

PARYZ (PAP). — Agencja France Presse opublikowała następujący kalendarz dyplomatyczny trzech mocarstw zachodnich przed konferencją w Genewie:

Obrazy ekspertów trzech mocarstw zachodnich w sprawie przygotowania do konferencji genewskiej, które odbywają się w Paryżu, jak stwierdza prasa — dobiegają już końca. W piątek po południu eksperci mają złożyć sprawozdania o wynikach swych obrad Dullesowi, Macmillanowi i Pinyrowi.

Przed wyjazdem ministrowie spraw zagranicznych — Dulles, Macmillan i Pinyś mają spotkać się w Paryżu celem przeprowadzenia wspólnych rozmów na temat konferencji genewskiej. W sobotę rano wezmą oni udział w posiedzeniu rady bloku atlantyckiego. Do Genewy udadzą się w sobotę po południu.

Delegacja obserwatorów NRD

BERLIN (PAP). Agencja ADN podaje, że 14 bm. wyjechał z Berlina do Genewy delegacja obserwatorów Niemieckiej Republiki Demokratycznej na konferencję szefów rządów ZSRR, USA, Angli i Francji.

Jak donosi prasa, obserwatorów szefi wiceministerów spraw zagranicznych NRD G. Handke.

NA STR 2

O ZADANIACH W DZIEDZINIE DALSZEGO ROZWOJU PRZEMYSŁU, POSTĘPU TECHNICZNEGO I USPRAWNIAJANIA ORGANIZACJI PRODUKCJI

UCHWAŁA PLENUM KC PZPR

Zgon działacza KPZR W. Boncz-Brućewicza

MOSKWA (PAP). Jak donosi Agencja TASS, KC KPZR i Rada Ministrów ZSRR z żalem zawiadamiają o śmierci działacza z najwyższymi odznaczeniami państwowymi, który za życia Lenina został mianowany stowarzyszonego sekretarza Rady Komisarzy Ludowych, doktora nauk historycznych prof. W. D. Boncz-Brućewicza.

Fala upałów i burze w Europie zach.

LONDYN (PAP). — W ciągu ostatnich kilku dni fala upałów i towarzyszących im burz spowodowały przeszło 100 śmiertelnych wypadków w krajach Europy zach. W hrabstwie Devon około 20 domów zostało zalanym w czasie burzy trwającej 3 godziny. Wylęczy konne w Ascot z powodu przeważnie wskutek burzy. Porucznik uderzył w tłum widów zabijając jedną osobę i raniąc 30.

We Francji, we Włoszech i Australii upały wyrządziły znaczne szkody w winnicach.

Wyroki w procesie grupy spisków w Ostrowcu

14 bm. Wojskowy Sąd Garnizonowy w Warszawie ogłosił wyrok na sesji wyjazdowej w Ostrowcu w sprawie grupy spiskowców wywiadu amerykańskiego i angielskiego.

Sąd skazał oskarżonych: Napoleona Huberta Idzikowskiego i Wiesława Idzikowskiego na karę śmierci.

Adama Stępnia na karę dożywotniego więzienia.

Wiesława Idzikowską i Sabine Korzer na karę po 9 lat więzienia.

Jożefą Kapraszką za karę 7 lat więzienia.

O zadaniach w dziedzinie dalszego rozwoju przemysłu, postępu technicznego i usprawnienia organizacji produkcji

11 bm. Plenum KC KPZR powołało, na podstawie referatu N. A. Bulganina, uchwałę „O zadaniach w dziedzinie dalszego rozwoju przemysłu, postępu technicznego i usprawnienia organizacji produkcji”. Poniżej podajemy fragmenty uchwały:

O niektórych wynikach pracy przemysłu

Plenum KC KPZR podkreśla, że w latach, które minęły od XIX Zjazdu KC KPZR, przemysł socjalistyczny osiągnął znaczne sukcesy. Plan pięcioletni został wykonany z nadwyżką. Osiągnięto globalne postępy przemysłu do I kwartału 1955 r., tj. w ciągu czterech lat i czterech miesięcy. Jest to wielkim zwycięstwem narodu radzieckiego w walce o umocnienie pozycji ekonomicznej państwa radzieckiego, o dalszy postęp naszego kraju na drodze do komunizmu.

Powinno się sukcesy przemysłu ciężkiego będącego podstawą rozwoju całej gospodarki narodowej, nieustannie wzrosnąć dobrobytu mas pracujących i umocnienia polityki obronnej kraju. Produkcja środków produkcji wzrosła do końca 1955 r. w porównaniu z 1950 r. o co najmniej o 40 proc. i stanowi będzie przesław 70 proc. całej produkcji przemysłowej Związku Radzieckiego.

Wielkim osiągnięciem okresu powojennego jest budowa gigantycznych elektrowni wodnych w Związku — w Kujbyszewie i Stalingradzie oraz na rzece Syberii. Moc budowanych obecnie w kraju elektrowni wodnych przewyższa prawie trzykrotnie moc wszystkich elektrowni wodnych realizowanych na początku 1954 r.

Globalna produkcja przemysłowej budowy maszyn zwiększyła się w 1955 r. w porównaniu z 1950 r. przeszło dwukrotnie, a w porównaniu z 1949 r. — 4,8 raza.

O dalszy postęp techniczny w przemyśle

Partia Komunistyczna i Rząd Radziecki tracą się stale o rozwój i dalszy postęp nauki i techniki. W naszym kraju realizuje się konsekwentnie i skutecznie dokończenie przemysłu, budownictwa i rolnictwa; wprowadza się do produkcji najnowsze osiągnięcia automatyki, telemechaniki, radiotechniki i elektroniki. Równocześnie jednak w szeregu gałęzi przemysłu niewiele doniósł osiągnięć nauki i techniki; wprowadza się zbyt wolno, a posiadane zasoby przyswajają wykorzystując się mało.

Po omówieniu głównych przyczyn nie zadośćtężającego wprowadzenia nowych technik do gospodarki narodowej Plenum KC KPZR postanawia. Uznaje, że najważniejszym zadaniem organizacji partyjnych, radzieckich i gospodarczych w dziedzinie przemysłu jest na pierwszym miejscu niemożliwym wykonania planu gospodarki narodowej — jak największe podniesienie poziomu technicznego produkcji. Podstawowym warunkiem rozwiązania tego zadania jest zdecydowane zwiększenie tempa zastępowania udogodnień technicznych we wszystkich gałęziach przemysłu.

Uznaje za konieczne rozwiniecie na szeroką skalę prace naukowo-badawcze i projektowo-konstrukcyjne. Uprawnia finansowanie i zapotrzenie materiałowo-techniczne prace wynalazczych i konstrukcyjnych przedsiębiorstw przez przedsiębiorstwa oraz Instytut naukowo-badawczy w zakresie wprowadzania nowej techniki.

Zobowiązuje ministrów, kierowników resortów i dyrektorów przedsiębiorstw do opracowania i realizacji planów naukowo-technicznych i innych czynnych zakładów przemysłowych i fabryk w dziedzinie zastępowania przestarzałych urządzeń nowymi bardziej wydajnymi, jak również modernizacji urządzeń już zainstalowanych.

Po nakreśleniu najważniejszych zadań w tej dziedzinie dla podstawowych gałęzi przemysłu, takich jak przemysł budowy maszyn, hutnictwo żelaza i metali nieżelaznych, przemysł...

O rozszerzeniu specjalizacji i kooperacji w przemyśle

Plenum KC KPZR podkreśla, że specjalizacja i kooperacja zakładów przemysłowych jako najbardziej oszczędna i celowa forma organizacji produkcji nie rozwinięły się jeszcze w dostatecznym stopniu.

Liczne zakłady przemysłowe mają szeroki profil produkcyjny, wytwarzają wyroby w szerokim i różnorodnym asortymencie. Produkcja mechanizmów jednego typu, zespołów i części rozproszona jest w licznych przedsiębiorstwach przemysłowych. W ministerstwach, urzędach centralnych i zakładach przemysłowych bardzo słabo prowadzi się prace zmierzające do uwolnienia i normalizacji wyrobów, zespołów i części.

Plenum KC KPZR postanawia m.in.: Zobowiązuje ministrów, urzędy centralne i Rady Ministrów republik związkowych do usunięcia wy-

Wydajność pracy w przemyśle w 1949 r. prawie dwukrotnie. Na tej podstawie planuje realizację robotników i

urzędników w przemyśle wrotną w 1955 r. w porównaniu z poziomem przedwojennym o przeszło 90%. Zapewni się to przede wszystkim dzięki wprowadzaniu do produkcji nowoczesniejszych maszyn i mechanizmów, dzięki dokończeniu technologicznej i organizacyjnej pracy, podnoszeniu poziomu kulturalnego i technicznego robotników i pracowników inżynierskich — technicznych oraz dzięki rozwojowi współwzajemności socjalistycznej.

Jednakże ministerstwa i przedsiębiorstwa nie wykorzystują wszystkich istniejących w przemyśle rezerw w celu podnoszenia wydajności pracy. W szeregu zakładów produkcyjnych rozpowszechnia się szeroko praktyka ustalania obniżonych stawek wydajności, które nie odpowiadają ichonemu poziomowi rozwoju techniki i produkcyjnej organizacji produkcji.

Podjęta idea przełamująca stare i nowe normy oraz wysuwająca nowe produkcje normy i metody pracy jest współwzajemnością socjalistyczną. Jednakże niektórzy działacze gospodarczy, jak również niektóre organizacje partyjne i związkowe nie poświęcają należytej uwagi rozwijaniu współwzajemności socjalistycznej i słabo popularyzują produkcję socjalistyczną w przemyśle.

Plenum KC KPZR postanawia: zobowiązuje odpowiednie instancje do skoncentrowania uwagi na usunięciu istniejących niedociągnięć w organizacji i normowaniu pracy, do porządkowania sprawy płac, do-

Doskonalić kierowanie przemysłem

Dzięki kierownikom podległym partii KPZR i Radzie Ministrów ZSRR w kierowanie przemysłem ostatnio uległo poprawie. Jednakże struktura kierownictwa jest wciąż jeszcze ociężała, wielostopniowa. W aparacie ministerstw, centralnych urzędów i przedsiębiorstw jest wiele zbędnych, rdzennie działających ogniw, etatów i personelu administracyjnego są wciąż jeszcze zbyteknie rozbudowane.

Wskutek tego aparat kierownictwa jest dostatecznie elastyczny, odzwierciedla w znacznej mierze od produkcji, odlega wielu pracowników od bezpośredniego udziału w tworzeniu wartości materialnych. Centralne zarządy i liczne urzędy znajdują się z reguły w Moskwie lub w stolicach republik związkowych, z dala od podległych im przedsiębiorstw. Odebrane są też od przedsiębiorstw liczne instytuty naukowo-badawcze.

Powinno się niedociągnięcia w pracy wielu przedsiębiorstw jest nierównomierna produkcja w ciągu miesiąca.

Zobowiązuje odpowiednie instancje, by konsekwentnie wycelowały w życie lenińskie zasady kierownictwa państwowego, zdecydowanie usprawniły kierowanie przemysłem, po-

Na zlecenie i przy poparciu USA

Groźba prowokacji wojskowych uzduży 17 równoleżnika w Wietnamie

DELHI (PAP). W korespondencji z Saigonu dziennik hinduski „Dehi Times” stwierdza, iż w końcu ubiegłego roku Międzynarodowy Komitet Kontroli i Nadzoru w Wietnamie pomyślnie powzięło zamiar powzięcia w związku z obecną sytuacją, która może przesądzić ostatecznie pokój w tej kwestii.

Ostatnie wydarzenia w Wietnamie — pisze dziennik — wykazują, że Amerykanie wraz z premierem Ngo Dinh Diem prowadzą politykę zmierzającą do sabotowania i pogwałcenia układu genewskiego.

Powinno miejsce w planach USA i Indii Ngo Dinh Diem zajmuje sprawą zorganizowania i ubrojenia szeregów sił wojskowych, które mogłyby być następnie skierowane na obszarze SEATO. Planowane jest zwiększenie armii południowo-wietnamskiej do 200 tys. żołnierzy.

Zdaniem obserwatorów, pisze dalej „Dehi Times”, dotychczasowe działania Ngo Dinh Diema planują zorganizować powołanie wojskowych wzdłuż 17 równoleżnika.

Mecz szachowy ZSRR-Polska

Skład drużyny radzieckiej nie został jeszcze definitywnie ustalony, wiadomo jednak, że na spotkanie z Polską przyjadą m. in. starsi sławni, jak mistrz świata Botwinnik, arcymistrz Smislow, Brozmanin, Heller, Keres, Petrosian i jeszcze czterech czołowych radzieckich arcymistrzów. Spotkanie na 10 szachownic odbyć się ma w Łodzi w dniach 23—25 bm. i będzie jednym z meczów o drugie mistrzostwo Europy. Dotychczas bowiem rozgrywane o dwa lata olimpiady szachowe. Obecnie, w przeważnie między jedną a drugą olimpiadą, rozgrywane będą turnieje o mistrzostwo Starego Kontynentu.

działów i majstrów w przedsiębiorstwach. Koniętnymu pracę nad przekazywaniem postępowym republikom kompetencji co do części przedsięwzięcia planowania gospodarki, są znajdujących się na terytorium tych republik, jak również nad przesiedleniem siedzib centralnych zarządów, trustów, instytutów naukowo-badawczych, biur projektowych i Moskwy, Leningradu i stolic republik związkowych za zakłady odnośnych gałęzi przemysłu.

Uprzedzić ministrów i ich zastępców, kierowników urzędów centralnych, dyrektorów i naczelnych inżynierów przedsiębiorstw, że ponoszą osobistą odpowiedzialność za wykonanie planu wprowadzania produkcji i techniki.

Zobowiązuje ministrów, kierowników i dyrektorów urzędów centralnych, dyrektorów i naczelnych inżynierów przedsiębiorstw, że ponoszą osobistą odpowiedzialność za wykonanie planu wprowadzania produkcji i techniki.

Polepszyć pracę z kierowniczymi kadrami i specjalistami w dziedzinie przemysłu

Partia komunistyczna dokonała olbrzymiej pracy w dziedzinie szkolenia specjalistów dla wszystkich gałęzi gospodarki narodowej. W chwili obecnej przemysł socjalistyczny dysponuje dostatecznym wykośm kwalifikowanych kadrami, które przesyłać większą rolę pracy organizacyjnej.

Jednakże w pracy z kierowniczymi kadrami i specjalistami w dziedzinie przemysłu, jak również w planowaniu szkolenia, rozdziału i wykorzystania specjalistów wciąż jeszcze istnieją niedociągnięcia.

Plenum KC KPZR postanawia: Polecił ministrów, kierownikom urzędów centralnych, organizacjom partyjnym i radzieckim, by polepszyli i smoleli wykształcenie i kwalifikacje kadry i specjalistów, stwarzając im niezbędne warunki twórczego rozwo-

Plan państwowy — prawem dla każdego ministerstwa, centralnego zarządu i przedsiębiorstwa

Jedną z najważniejszych cech zapewniających wysoce socjalistyczny system gospodarki nad systemem kapitalistycznym jest planowy rozwój gospodarki narodowej. Przemysł socjalistyczny w dziedzinie przedsiębiorstw przemysłowych, z roku na rok nie tylko wykonuje zadania planowe, lecz również je przekracza.

W pracy szeregu ministerstw, urzędów centralnych i przedsiębiorstw nie wykorzystano jeszcze rzetelnie praktyki polegającej na tym, że wykonuje plan produkcji globalnej, nie wykonuje się równocześnie zadań w zakresie nomenklatury i asortymentu wyrobów. W przedsiębiorstwach produkujących wyroby niskiej jakości.

Plenum KC KPZR swą uwagę organizację gospodarstwach i partyjnych na to, że wciąż jeszcze nie prowadzą się należyte walki o polepszenie jakości wyrobów i produktów ekonomicznych wskaźników produkcji.

Plenum KC KPZR postanawia: Zobowiązuje KC partii komunistycznej i Rady Ministrów republik, terenowe organy partyjne i radzieckie, ministrów, kierowników urzędów centralnych i przedsiębiorstw do za-

Usunąć niedociągnięcia w rozmieszczeniu sił produkcyjnych w kraju

Partia i rząd dokonały wielkiej pracy w zakresie polepszenia lokalizacji przemysłu. W wyniku industrializacji kraju, zbliznienia przemysłu do źródeł surowców i rejonów spójności nastąpił znaczny rozwój przemysłu w okolicach wschodnich. Podczas gdy na obszarze ZSRR produkcja przemysłowa wzrosła w 1954 r. o 2,8 raza w porównaniu z 1949 r., produkcja przemysłowa w okolicach wschodnich zwiększyła się w tym okresie czterokrotnie.

66 krajów weźmie udział w konferencji w sprawie energii atomowej

GENEWA (PAP). Jak donosi Ośrodek Informacyjny ONZ w Genewie, 66 krajów — m. in. Polska — wzięło już udział w wstępnym etapie konferencji w sprawie wykorzystania energii atomowej do celów pokojowych, która odbędzie się w Genewie w dniach 8—30 sierpnia b.r.

Rady tych państw otrzymały do przystudowania wytyczne z 1954 dokumentów i prac naukowych przedłożonych konferencji przez 33 państwa, przez Międzynarodową Organizację Zdrowa, Organizację do Spraw Wyższej Kultury i Rolnictwa (FAO), Organizację do Spraw Obsługi Nauki i Kultury (UNESCO) i przez ONZ.

Przygotowaniem dla konferencji kieruje grupa składająca się z 17 państw, w tym Polska, reprezentowana przez sekretarzy generalnych międzynarodowej konferencji w sprawie wykorzystania energii atomowej do celów pokojowych prof. U. Whitman (USA) i jego zastępcę W. Wasilowa (ZSRR).

Podnieść poziom kierownictwa partyjnego w przemyśle

Plenum KC KPZR uważa, że realizacja zadań, jakie postawiła obecnie Partia Komunistyczna w dziedzinie dalszego postępu rozwoju przemysłu socjalistycznego, wymaga od organizacji partyjnych znacznego wysiłku i polityjno-politycznej.

Ważne kierowanie przemysłem, walczą o konkretne rezultaty w usprawnieniu pracy przedsiębiorstw. Przewodzą pracę regularnego przeprowadzania zebrań szeregów gospodarczych, należy zwoływać konferencje naukowo-techniczne, narady nowatorów produkcji, racjonalizatorów i wynalazców.

Podnieść rolę i aktywność organizacji komunistycznych w życiu produkcyjnym przedsiębiorstw, wykazywać więcej troski o polityczne wychowanie młodych robotników i podnoszenie ich kwalifikacji zawodowych.

KRONIKA POLITYCZNA

Prezes Rady Ministrów Józef Cyrankiewicz przyjął 14 bm. ambasadora nadzwyczajnego i pełnomocnego Republiki Włoskiej w Polsce Luigi Corbelli.

(NC)

(NC)

Okreg warszawski najlepszy wśród amatorskich zespołów wojskowych

W Hali „Gwardia” (Hala Mirowska) odbyło się zakończenie III Ogólnopolskiego Przeglądu Amatorskich Zespołów Artystycznych różnych dziedzin Wojskowych.

Pierwsza nagroda Ministra Obrony Narodowej i woj. warszawskiego za najlepsze wykonanie Amatorskiego Zespołu Artystycznego Wojskowych została przyznana zespołowi „Gwardia” z Wojska Lotniczego. Druga nagroda została przyznana zespołowi „Gwardia” z Wojska Lotniczego. Trzecia nagroda została przyznana zespołowi „Gwardia” z Wojska Lotniczego. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

Przynależność zespołu woj. warszawskiego do zespołu Drużyna Wojska Lotniczego (K.W.) w tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

Uwaga, tłumacze festiwali!

Polski Komitet Wyświadczenia Festiwalu Międzynarodowego w Warszawie, kierujący pracami w Warszawie, w tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

Przynależność zespołu woj. warszawskiego do zespołu Drużyna Wojska Lotniczego (K.W.) w tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

Radio

W dniu 18.11.1952 r. (sobota) w Pałacu Kultury i Sztuki. Program dnia 8.15-10.30. 8.15-9.00 Poranne rozmaitości radiowe. 9.00-9.30 Głosy z Warszawy. 9.30-10.00 Głosy z Warszawy. 10.00-10.30 Głosy z Warszawy.

Za tydzień pierwszy mecz Ogólnopolskiego Festiwalu w piłce nożnej

Wieloletni festiwalowy projekt w miliony metrów sześć czystego powietrza

Pamiętacie na pewno powiadki o młodym maszynie, który prowadził parowóz na Złotych Młokach do Warszawy. Kiedy odwołano się do niego, by wziąć udział w pierwszym meczu Ogólnopolskiego Festiwalu w piłce nożnej, który odbędzie się w Warszawie w najbliższym tygodniu. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.



Pierwszy mecz w historii festiwalu odbędzie się na trybunach Stadionu. Gospodarstwami będzie klub z Warszawy. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

Dla Warszawy, Nowej Huty, Zambrowa, Radomia...

Wieloletni festiwalowy projekt w miliony metrów sześć czystego powietrza

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

„Muzyczne” i inne kłopoty Przechodni Rejonowej przy ul. Wiejskiej 19

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

»Gzrodziejskie wreciono« w Śródmieściu

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

»Zagęszczone« turnusy czasowe przeszkadzają kolejarzom w pracy

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

»Zagęszczone« turnusy czasowe przeszkadzają kolejarzom w pracy

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

Dzielnicowe Rady powinny dopinac ukarania uchylających się od szczeni przeciwdurowych

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

»Zagęszczone« turnusy czasowe przeszkadzają kolejarzom w pracy

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

Wieloletni festiwalowy projekt w miliony metrów sześć czystego powietrza

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

Wieloletni festiwalowy projekt w miliony metrów sześć czystego powietrza

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

Wieloletni festiwalowy projekt w miliony metrów sześć czystego powietrza

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

Wieloletni festiwalowy projekt w miliony metrów sześć czystego powietrza

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych. W tym konkursie wzięło udział 10 zespołów z różnych jednostek wojskowych.

Wojewódzkie zawody pożarnicze OBODĘ SIĘ W BYTOMIU

Wojewódzka Komenda Straży Pożarnej w Słoneczniku organizuje w niedzielę 17 br. III wojewódzkie zawody pożarnicze. W zawodach weźmą udział ochotnicze, zawodowe, terenowe i zakładowe straż pożarnicze.

W zawodach, które odbędą się w Bytomiu na placu przy ul. Kolejowej, weźmie również udział zawodowa straż częstochowska. (1)

CENNE ZOBOWIĄZANIA PRACOWNIKÓW MPRB

Przez zobowiązania, podjęty przez załogę MPRB, o których już pisaliśmy, a które tyż są wykonawcą zabezpieczeń na skrzyżowaniach ulic, pracownicy przedsiębiorstwa podjęli szereg innych czynności zobowiązani.

Pracownicy zdali KGR i - Strażaki wykonują prace zdalne w przedziałach na trzy dni przed terminem. Podobnie ukonczą przedterminowo prace remontowe załogi KGR w innych akochach i przedziałach.

Pracownicy umyślnie zobowiązali się do prac przy budowie nowego magazynu i do układowania desek na magazyn przy ul. Wesołej. Ogólnie wartość czynu lipcowego oceniana jest na 30.930 zł. (Kor. WPK.)

Pod znakiem Festiwalu Na ogólnopolskim zlocie obradowali młodzi górnicy kopalnictwa rud żelaznych

W świetlicy Centralnego Zarządu Kopalnictwa Rud Żelaznych w Częstochowie odbył się zlot młodych górników i racjonalizatorów ze wszystkich kopalń rud żelaznych w Polsce. Na stole tym, zorganizowanym przez Zarząd Powiatowy ZMP i CZKRZ, obecni byli przedstawiciele KW PZPR i Kielec, z Zarządu Głównego ZMP, z ZW ZMP oraz z Komitetu Powiatowego PZPR w Częstochowie.

Po referacie przewodniczącego Zarządu Powiatowego ZMP Brzozowski w toku kilkunastogodniowych dyskusji młodzież obradowała nad zadaniem realizacji zobowiązań festiwalowych oraz nad sposobami podniesienia wydajności pracy w kopalniach przez zastosowanie nowoczesnych metod.

Bardzo poważną rolę osiągnęła w zakresie produkcji i racjonalizacji, ale idąc dalej są także sporadyczne wypadki, gdy kierownictwo kopalni powołuje ustosunkowaną się do spraw młodzieży.

W okresie przedfestiwalowym szeregi załóg podjęły specjalne obowiązki, które w większości są zwycięsko realizowane. I tak brygada Franciszka Myśliwa z kopalni "Tasuda" posuwa się do wdrożenia metody pracy osiada niestowarzyszenia rekord w pedzeniu chmielnic uzyskując przeciętnie co miesiąc 140 mb.

Brygada młodzieżowa Edwarda Kępczy i kopolni "Zarę" wyodrębliła do Festiwalu ponad plan 31 dni, że za obrydnienie bierze tam kuponami. Artystyki spojnicze - mała, średnia, wielka, sery, wędliny i owoce przechowywane są w muzeju "młodych górników", stanowiącej "Jasność Janny Nowaki", instruktorów antysanitarnej na jeżdżących połączonych skrupach łazienkowych, brudnych papierach, popielniczkami, koszykami i deszczulkami. Służące "Jasność Janny Nowaki" ubrana jest niechlujnie, dotyka tułach brudnymi rękami i co również jest ważne, nie należy do najczystszych.

"Ważniejszą" funkcją, że w budce Naukowca otrzymał można

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Dorobek młodzieży szkolnej



W wielu szkołach w naszym mieście zorganizowane były ciekawe wystawy, ilustrujące dorobek młodzieży szkolnej. Na specjalne wyróżnienie zasłużyli uczniowie ze Szkoły Specjalnej nr 1. U góry - uczeń rzuca kula na wystawie, u dołu - dział przysposobienia zawodowego - stolarkowo i roboty z metalu.

Częstochowo odwiedzają artyści Państwowego Teatru Śląskiego

W ostatnich dniach gościł w naszym mieście Państwowy Teatr Śląski im. Śl. Wyspiańskiego, który na wielkiej scenie i przedscenach, wzięk w trzech aktach "Ludzie i cienie" Andrzeja Wajdyńskiego. Stalinozrodzkiej gości Przewidy

MRN powitało kożem kwiatów, podkreślając w ten sposób gorącą sympatię społeczeństwa naszego miasta za nawigację łączności z Częstochową.

W sztuce występowała: Irena Tomaszewska, Liliana Czarska, Teresa Kamińska, Zofia Wienska, Mieczysław Dąbrowski, Gustaw Holoubek, Andrzej Brydajewski, Zbigniew Ichonowski, Mieczysław Jasicki, Stanisław Kosowski, Władysław Korzak, Bernard Krawczyk, Michał Lesiak, Edmund Ogrodzinski, Jerzy Sini, Wacław Zastrowyński, Radolf Zbrojewski, Mieczysław Zdobrowski.

Reżyserował i inscenizował i opracował "Ludzie i cienie" Gustaw Holoubek, scenografię przygotowała Wiesława Łąga, muzykę - Stanisław Szukowski.

W dniach 22-23 lipca ponownie przybędzie do naszego miasta PTS ze sztuką Zabójczego "Doktor Lu-belski" (5)

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

KONKURS "ZYCIA I RWR PRZEDEJZY DO NIEDZIELI

Wobec tego, że konkurs, ogłoszony przez redakcję naszego pisma i kierownictwo Rejonowej Wystawy Rolniczej na nazwę kina wystawowego uchwalał duże zainteresowanie częstochowianami, przychylamy się do prób naszych czytelników i ostatni termin nadsyłania wypowiedzi przedłużamy do niedzieli 11 br. włącznie.

Wypowiedzi należy opatrzyć podpisem. Dla zwiększenia atrakcyjności przesyłane są wartościowe nagrody, ofiarowane przez kierownictwo RWR i redakcję naszego pisma. (1)

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Antysanitarne warunki w budce przy al. Wolności

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu Pielni i Tancal.

Wielu młodych z kopalni "Starachowice" Adam Gaj zameldował o realizacji szeregu zobowiązań, między innymi o wydobytku ponad plan 121 t. zamiast 124 t. o zorganizowaniu Zespołu